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Informace o vyhlášení výzvy Spolupráce škol a firem I v OP TAK


Oznamujeme vám, že 5. 5. 2023 byla v OP TAK vyhlášena výzva Spolupráce škol a firem I, v níž jsou oprávněnými žadateli malé a střední podniky, které vás mohou oslovit se žádostí o uzavření smlouvy o spolupráci při realizaci praktického vyučování.

Výzva je určena pro zavedení praktického vyučování ve firmách, které v tuto chvíli praktické vyučování pro střední, vyšší odborné nebo vysoké školy nerealizují a nemají podepsanou smlouvu o spolupráci, případně mají zájem rozšířit nabídku praktického vyučování o významně jiné obory, než jaké aktuálně nabízí. Dotace na projekt je firmám poskytována minimálně ve výši 0,5 mil. Kč a maximálně do výše 10 mil. Kč.
Realizace projektu je rozdělena na 2 fáze:
I. Přípravná fáze – žadatel pořídí veškeré potřebné vybavení
II. Realizační fáze – dva plné školní roky praktického vyučování
Za každý rok realizační fáze se musí praxe účastnit minimálně 2 účastníci vzdělávacích akcí (minimálně 3 účastníci v případě projektů, které mají povinnost doložit formulář finanční analýzy; minimálně 5 účastníků v případě projektů, jejichž celkové způsobilé výdaje jsou vyšší než 10 mil. Kč. 
Praktické vyučování = odborný výcvik, cvičení, učební praxe a odborná nebo umělecká praxe a sportovní příprava, a to podle jednotlivých oborů vzdělání.
Zahájení příjmu žádostí: 17. 5. 2023 v 10.00 hodin, ukončení příjmu žádostí: 29. 12. 2023 v 16.00 hodin, nejzazší datum pro dokončení realizace projektů je 31. 8. 2026.
Bližší informace k výzvě je možné nalézt zde: https://www.agentura-api.org/cs/podporovane-aktivity-optak/spoluprace-skol-a-firem-optak/spoluprace-skol-a-firem-vyzva-i/  

Nezapomeňte nás o vstupu do takového projektu informovat.


S pozdravem


Ing. Hynek Čížek, Ph.D.
vedoucí oddělení ekonomiky, strategií a projektů
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